



Danes nov javni poziv za vključitev v svet podjetništva

Mladi s svojimi idejami za boljši jutri

Regionalne agencije bodo danes na svojih spletnih straneh objavile javni poziv za drugo skupino desetih mladih brezposelnih z višjo ali visoko izobrazbo, ki jo bodo zaposlili za pet mesecev. V tem času oblikovanja lastne podjetniške kariere jim bo pripadla minimalna plača. Prijavijo se lahko do 3. junija.

PRIMORSKA ▶ Prvi del programa Podjetno v svet podjetništva, ki ga izvajajo slovenske regionalne razvojne agencije (RRA), od tega tudi v Kopru, Novi Gorici in Pivki, pa se zdaj že skoraj končuje.

S pomočjo mentorjev je tako doslej svoje podjetniške zamisli izpililo 130 mladih. V prvem mesecu načrtovanega programa so se posvečali zlasti pregledu vizije in poslanstva svojega bodočega podjetja s segmentacijo kupcev ter z jasno opredelitvijo storitev in izdelkov, ki jih nameravajo ponuditi potrošnikom na

trgu. Sledila so usposabljanja na področju trženja in tržnega komuniciranja, usposabljanja za razumevanje temeljnih računovodskih izkazov in podatkov, na osnovi katerih so kandidati že pripravili poslovne načrte. Do konca junija, ko se bodo podali na samostojno pot in ustanovili svoja podjetja, bodo črpali še večšine komuniciranja, se lotili oblikovanja celostne grafične podobe na spletnih straneh, logotipov in spoznavanja nove delovnopravne zakonodaje.

V Notranjsko-kraški regiji, ki vključuje občine Bloke,

Cerknica, Ilirska Bistrica, Loška dolina, Pivka in Postojna, kandidati, v povprečju stari okoli 29 let, vidijo svoje poslovne perspektive na več področjih: v organizaciji dogodkov, vodenju projektov na področju spodbujanja usposabljanja in zaposlovanja, pospeševanju prodaje preko spleta, turističnem vodenju in izobraževanju za varstvo naravne in kulturne dediščine. Nekateri bodo poskusili prodajati lokalne pridelke ali palete, prevažati potnike na lokalnem ali regionalnem območju, ohranjati lesarsko znanje in izdelovati unikatne steklene izdelke, nakit in poslovne darila.

Nebojša Djekanović, inženir informatike, je svoje zanimanje za spletne tehnologije in oglaševanje šele pred kratkim prelevil v poslovno idejo, s katero si želi



Program Podjetno v svet podjetništva, za katerega so danes objavili nov javni poziv, mladim in brezposelnim izobraženim osebam pomaga oblikovati lastne podjetniške kariere

služiti svoj vsakdanji kruh. "Ko kupci prvič slišijo za izdelek ali storitev, je njihova prva reakcija, da gredo pogledat na internet. In tako se podajo na pot raziskovanja o izdelku, storitvi, problemu ali priložnosti," pravi Djekanović, ki bo zato ponudil svoje spletne strani. Te temeljijo na najboljših tržnih ter konverzijskih strategijah.

Arheologinja **Sabina Pugelj** pa bo z delavnico popularizirala kulturno dediščino. "Med usposabljanjem sem pridobila znanja in izkušnje, ki bi jih sama zelo težko oziroma bi potrebovala dosti več časa. Podjetno v svet podjetništva se mi zdi odlična priložnost za mlade, izobražene in ustvarjalne ljudi, da aktivirajo

svoje ideje in jih poskusijo zaživeti v obliki zaposlitve, saj so druge, bolj tradicionalne oblike zaposlitve, vedno manj dosegljive," dodaja Pugljeva in upa, da se bo na nov javni poziv odzvalo več ljudi iz ilirskobistriške občine, da bi lahko aktivno ustvarjali boljši jutri za domač kraj.

LORI FERKO